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  Hosszabb menetidő a záhonyi fővonalon  
  2022. augusztus 30. kedd, 15.44 / Utolsó módosítás: 2022. szeptember 2. péntek, 10.24
Frissítés augusztus 31-én, szerdán 20 órakor: Csütörtök reggel a Kisújszállásról 6:41-kor Debrecenbe induló
személyvonat (6012) csak Püspökladánytól közlekedik. A Kisújszállásról és Karcagról utazók a következő,
Nyíregyházára tartó személyvonattal (6160) utazhatnak (Kisújszállásról 7:25-kor, Karcagról 7:36-kor indul).

Frissítés kedden 22 órakor:
Szerda hajnaltól a vonatok továbbra is - várhatóan hetekig - egy vágányon közlekedhetnek Karcag és
Püspökladány között. A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon a menetidő 20-40 perccel
megnőhet. Ezen felül menetrendi korlátozások is várhatók. 

Reggel a Kisújszállásról 6:41-kor Debrecenbe induló személyvonat (6012) csak Püspökladánytól közlekedik,
a Kisújszállásról és Karcagról utazók a következő, Nyíregyházára tartó személyvonattal (6160) utazhatnak
(Kisújszállásról 7:25-kor, Karcagról 7:36-kor indul).
A Tokaj InterCity vonatok útvonalán jelentősen hosszabb menetidővel, nagyobb késésekkel kell
számolni a Nyékládháza-Miskolc, a Karcag-Püspökladány szakaszon és a Rákos állomásnál lévő
korlátozások együttes hatása miatt.

A kedden délután kisiklott, koksszal rakott teherkocsi visszaemelését kedden az éjszakai órákban végzik el a
szakemberek, utána kezdődhet meg a károk felmérése. A baleset során mintegy 1,2 kilométeres szakaszon sérült
meg a pálya, nagyságrendileg 2000 betonalj cseréjére lehet szükség és egy vasúti átjáróban is pótolni kell a
megrongálódott burkolati elemeket. A helyreállítás idejéről később várható információ, a záhonyi fővonal forgalma
addig Karcag és Püspökladány között egy vágányon zajlik majd, a keddi helyszínelés és műszaki mentés idejére
bevezetett sebességkorlátozás feloldásával a késések mérséklődhetnek.

Előzmény:

Kedden délután Karcag és Püspökladány között kisiklott egy tehervonat egyik kocsija két tengellyel
kisiklott. Ezen a szakaszon a vonatok csak egy vágányon közlekedhetnek. A Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-
Záhony vonalon a menetidő 20-30 perccel megnőhet. Ezen felül menetrendi korlátozások is várhatók.  

A megrongálódott pályaszakasz helyreállítása hosszabb időt, több hetet is igénybe vesz. 
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